

एसएसपी अल्मोड़ा के कमान संभालते ही नशे पर वार लगातार

देघाट पुलिस ने औचक चेंकिंग के दौरान पकड़ा कच्ची शराब का जखीरा, जनपद में अब तक की कच्ची शराब की सबसे बड़ी खेप, एक अभियुक्त गिरफ्तार

यूट्यूब से सीखकर दो सगे भाई बना रहे थे कच्ची शराब, 23 लीटर कच्ची शराब व शराब बनाने के उपकरण बरामद, लगभग 420 लीटर कच्चा लहन मौके पर किया नष्ट



नवनि्युक्त वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक अल्मोड़ा श्री देवेन्द्र पींचा द्वारा जनपद पुलिस की कमान संभालते ही समस्त सीओ/प्रभारी निरीक्षक/थाना प्रभारियों को मादक पदार्थों की तस्करी करने वालों के विरुद्ध कड़ी कार्यवाही करने के सख्त निर्देश दिये गये हैं।

सीओ अल्मोड़ा श्री विमल प्रसाद के पर्यवेक्षण व थानाध्यक्ष देघाट श्री राहुल राठी के नेतृत्व में दिनांक 07/01/2024 को थाना देघाट पुलिस द्वारा दूरस्थ ग्रामीण क्षेत्र ग्राम फोटीकुआं में औचक चेंकिंग के दौरान एक व्यक्ति को अवैध रूप से कच्ची शराब व शराब बनाने की भट्टी मय उपकरणों के साथ पकड़ा गया। इस दौरान मौके का फायदा उठाकर एक व्यक्ति फरार हो गया। देघाट पुलिस टीम ने अभियुक्त के कब्जे से 23 लीटर कच्ची शराब व शराब बनाने के उपकरण बरामद किये व कुल 28 टिन (लगभग 420 लीटर) कच्चा लहन बरामद होने पर मौके पर ही नष्ट किया गया। कच्ची शराब के साथ पकड़े गए अभियुक्त पूरन सिंह को गिरफ्तार कर उसके व फरार अभियुक्त पान सिंह पुत्र सोबन सिंह निवासी ग्राम फोटीकुआं देघाट अल्मोड़ा के विरुद्ध आबकारी अधिनियम के अन्तर्गत थाना देघाट में एफ0आई0आर0 पंजीकृत करते हुए आवश्यक कार्यवाही की गई।

मामले में थानाध्यक्ष देघाट श्री राहुल राठी ने बताया कि दोनों अभियुक्त सगे भाई हैं, दोनों ने यूट्यूब से कच्ची शराब बनाना सीखा था, जिनका उद्देश्य कच्ची शराब को आस-पास के गाँवों में बेचकर लाभ अर्जित करना था। देघाट पुलिस की औचक चेंकिंग के दौरान पूरन सिंह गिरफ्त में आया और दूसरा अभियुक्त पान सिंह मौके का फायदा उठाकर फरार हो गया, जिसकी तलाश की जा रही है।

गिरफ्तार अभियुक्त-

पूरन सिंह उम्र 42 वर्ष पुत्र सोबन सिंह निवासी ग्राम फोटीकुआं देघाट अल्मोड़ा

बरामदगी-

23 लीटर कच्ची शराब मय उपकरण

व कुल 28 टिन में लगभग 420 लीटर कच्ची शराब बनाने का लहन नष्ट किया गया।

पुलिस टीम-

1 उप निरीक्षक श्री जीवन सिंह सामंत

2 हेड कांस्टेबल श्री सुरेंद्र कुमार

3 हेड कांस्टेबल श्री मनोज पांडे

4 कांस्टेबल श्री उपेंद्र यादव

5 कांस्टेबल श्री नीरज बिष्ट